



Výlukový jízdní řád

platný ve dnech 5. až 9. června 2023



Vážení cestující,

provozovatel dráhy Správa železnic, s. o. informuje o výluce na trati 036 Liberec - Tanvald - Szklarska Poręba Góna, která bude probíhat v úseku (Liberec -) **Jablonec nad Nisou - Smržovka** ve dnech **5. až 9. června 2023 od 0:00 hod. do 23:59 hod.**

Dopravce České dráhy, a.s. proto musí přistoupit k následujícím opatřením:

Všechny osobní vlaky budou nahrazeny náhradní autobusovou dopravou v úseku **Liberec - Smržovka a opačně**.

Z důvodu odlišné jízdní doby bude v těchto dnech a časech platit odlišný výlukový jízdní řád náhradní autobusové dopravy, věnujte zvýšenou pozornost při plánování cesty po této trati.

Upozornění - v Liberci nebudou po dobu výluky z důvodu delších jízdních dob autobusů náhradní dopravy garantovány obvyklé přestupní vazby.

Po dobu výluky:

- přeprava jízdních kol je v autobusech náhradní dopravy vyloučena;
- přeprava kočárků je možná do vyčerpání kapacity autobusů náhradní dopravy;
- přeprava cestujících na vozíku a větších skupin (od 20 cestujících) je možná jen na základě předchozí objednávky na adresách <https://www.cd.cz/objednavka-cesty-vozickaru/> nebo <https://www.cd.cz/objednavka-cesty-skupiny/>.

Umístění zastávek náhradní autobusové dopravy:

Liberec - autobusová zastávka v Nákladní ulici před staniční budovou

Liberec-Rochlice - v ulici Dr. Milady Horákové na zastávce MHD „Košická“

Liberec-Rochlice - v ulici Dr. Milady Horákové u křižovatky s ulicí Na Žižkově

Vesec u Liberce - v Rochlické ulici u odbočky k železniční stanici

Vratislavice nad Nisou - v Tanvaldské ulici na zastávce MHD „Vratislavice nad Nisou, kostel“

Proseč nad Nisou - v Prosečské ulici na zastávce MHD „Jablonec nad Nisou, Proseč nad Nisou, pošta“

Jablonec nad Nisou dolní nádraží - v Liberecké ulici na zastávce MHD „Jablonec nad Nisou, Brandl“

Jablonec nad Nisou - na autobusové zastávce "Jablonec nad Nisou, hlavní nádraží"

Jablonec nad Nisou centrum - v ulici 5. května před hotelem Diana

Jablonec nad Nisou zastávka - v Jarní ulici na zastávce MHD „Jablonec nad Nisou, Jarní“

Nová Ves nad Nisou - na zastávce MHD „Jablonec nad Nisou, Novoveská“

Jablonecké Paseky - na zastávce MHD „Jablonec nad Nisou, Jablonecké Paseky" (za kruhovým objezdem ve směru na Smržovku)

Lučany nad Nisou - na autobusové zastávce „Lučany nad Nisou, Blaník“

Smržovka - před staniční budovou na autobusové zastávce „Smržovka, žel.st.“